

Приветствие президента Московского государственного психолого-педагогического университета Виталия Владимировича Рубцова

Уважаемые коллеги!

Я рад приветствовать участников II Международного симпозиума «Синестезия: межсенсорные аспекты познавательной деятельности в науке и искусстве»!

Московский государственный психолого-педагогический университет стал одним из организаторов Симпозиума совместно с Московской государственной консерваторией и Международной ассоциацией синестетов, исследователей синестезии и деятелей искусства.

В дни симпозиума на площадке МГППУ и МГК будут организованы рабочие секции, в рамках которых пройдет обсуждение широкого круга вопросов по проблематике синестезии и межсенсорных аспектов познавательной деятельности в сфере науки, искусства и образовательных практик.

Это уникальное событие, которое объединит ведущих ученых и практиков в области синестезии, а также музыкантов и художников-синестетов.

Мы рады приветствовать как российских, так и большое число зарубежных участников Симпозиума, представляющих уникальные исследовательские и креативные проекты в рамках научных, практических и творческих площадок мероприятия.

Желаю участникам Симпозиума продуктивного сотрудничества и интересной работы!

*Заслуженный деятель науки Российской Федерации,
академик Российской академии образования,
президент Федерации психологов образования России,
президент Московского государственного
психолого-педагогического университета
доктор психологических наук, профессор*
Виталий Владимирович Рубцов

